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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
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PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
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INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
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HOOFDSTUK I

Algemene bepalingen

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

De Algemene uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 
2023 wordt aangepast overeenkomstig de aangepaste 
totalen van de programma’s zoals vermeld in de bij deze 
wet gevoegde departementale tabellen.

HOOFDSTUK II

Bijzondere bepalingen van de departementen

Sectie 13

FOD Binnenlandse Zaken

Art. 3

Artikel 2.13.2 van de wet van 26 december 2022 
houdende de Algemene uitgavenbegroting voor het 
begrotingsjaar 2023, gewijzigd bij de wet van 9 juli 2023, 
wordt als volgt aangevuld:

“ PR O G R A M M A  5 4 /8  -  F I N A N CIER I N G 
HULPVERLENINGSZONES EN BRANDWEERDIENSTEN

13° Subsidie aan de Hulpver leningszone 
“Brandweerzone Oost-Limburg, de Hulpverleningszone 
Vesdre – Hoëgne & Plateau en de Hulpverleningszone 
5 Warche Amblève Lienne, naar aanleiding van de 
overstromingen van juli 2021.”

Sectie 17

Federale politie en geïntegreerde werking

Art. 4

Artikel 2.17.3 van dezelfde wet wordt als volgt 
aangevuld:

“- aan de begunstigde politiezones in navolging van 
de overstromingen van juli 2021.”

CHAPITRE I

Dispositions générales

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Le Budget général des dépenses pour l’année budgé-
taire 2023 est ajusté conformément aux totaux adaptés 
des programmes figurant dans les tableaux départe-
mentaux, annexés à la présente loi.

CHAPITRE II

Dispositions particulières des départements

Section 13

SPF Intérieur

Art. 3

L’article 2.13.2 de la loi du 26 décembre 2022 conte-
nant le Budget général des dépenses pour l’année 
budgétaire 2023, modifié par la loi du 9 juillet 2023, est 
complété comme suit:

“PROGRAMME 54/8 – FINANCEMENT DES ZONES 
DE SECOURS ET DES SERVICES D’INCENDIE

13° Subside à la zone de secours Service d’incendie 
zone Limbourg-Est, à la zone de secours Vesdre-Hoëgne 
& Plateau et à la zone de secours 5 Warche Amblève 
Lienne, suite aux inondations de juillet 2021.”

Section 17

Police fédérale et fonctionnement intégré

Art. 4

L’article 2.17.3 de la même loi est complété comme suit:

“- aux zones de police bénéficiaires suite aux inon-
dations de juillet 2021.”
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Sectie 24

FOD Sociale Zekerheid

Art. 5

Artikel 2.24.2 van dezelfde wet wordt  als volgt 
aangevuld:

“PROGRAMMA 58/1 – STUDIEEN VOOR HET 
SOCIAAL BELEID

Toelage aan de Rijksdienst voor Arbeidsvoorziening 
(RVA) ter verhoging van zijn beheersbegroting voor een 
bedrag van maximaal 3.400 kEUR.”

Sectie 25

FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en 
Leefmilieu

Art. 6

In artikel 2.25.2 van dezelfde wet worden  de woorden 
“(3.463 keur in vastleggings- en vereffeningskredieten)” 
opgeheven.

Sectie 32

FOD Economie, kmo, Middenstand en Energie

Art. 7

In afwijking van artikel 62 van de wet van 22 mei 
2003 houdende organisatie van de begroting en van de 
comptabiliteit van de Federale Staat, wordt het Fonds 
Insolventie van reisprofessionelen gemachtigd een 
debettoestand in vastlegging en in vereffening te ver-
tonen welke het bedrag van 70 miljoen euro niet mag 
overschrijden.

Art. 8

Artikel 2.32.1 van de wet van 26 december 2022 
houdende de Algemene uitgavenbegroting voor het 
begrotingsjaar 2023, gewijzigd bij de wet van 9 juli 2023, 
wordt als volgt aangevuld:

“PROGRAMMA 42/5 – TOELAGEN AAN EXTERNE 
ORGANISMEN

29. Subsidie aan NV ELECTRABEL

Section 24

SPF Sécurité sociale

Art. 5

L’article 2.24.2 de même loi est complété comme suit:

“PROGRAMME 58/1 – ETUDES DE LA POLITIQUE 
SOCIALE

Subvention à l’Office national de l’emploi (ONEM) 
pour augmenter son budget de gestion d’un montant 
maximal de 3.400 kEUR.”

Section 25

SPF Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et 
Environnement

Art. 6

Dans l’article 2.25.2 de la même loi, les mots “(3.463 
keur en crédits d’engagement et de liquidation)” sont 
abrogés.

Section 32

SPF Economie, PME, Classes moyennes et Energie

Art. 7

Par dérogation à l’article 62 de la loi du 22 mai 2003 
portant organisation du budget et de la comptabilité de 
l’État fédéral, le Fonds relatif à l’insolvabilité du secteur 
des voyages est autorisé à présenter une position débi-
trice en engagement et en liquidation dont le montant 
ne peut pas dépasser 70 millions d’euros.

Art. 8

L’article 2.32.1 de la loi du 26 décembre 2022 conte-
nant le Budget général des dépenses pour l’année 
budgétaire 2023, modifié par la loi du 9 juillet 2023, est 
complété comme suit:

“PROGRAMME 42/5 – SUBVENTIONS A DES 
ORGANISMES EXTERNES

29. Subvention à ELECTRABEL SA
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PROGRAMMA 44/4 – ONDERZOEKSPROGRAMMA

— Subsidie in het kader van de steun voor strategische 
projecten in kader van veiligheid en defensie.”

Sectie 33

FOD Mobiliteit en Vervoer

Art. 9

Artikel 2.33.2 van dezelfde wet, gewijzigd bij de wet 
van 9 juli 2023, wordt als volgt aangevuld:

“PROGRAMMA 51/1 – SPOORWEGVERVOER

Subsidies waarvan de bedragen worden bepaald in 
documenten anders dan de beheerscontracten gesloten 
tussen de Staat en de NVs publiek recht Infrabel en 
NMBS, niettegenstaande artikel 3, § 4 van de wet van 
21 maart 1991 betreffende de hervorming van sommige 
economische overheidsbedrijven.”

HOOFDSTUK III

Administratieve diensten 
met boekhoudkundige autonomie

Art. 10

De begroting van het Koninklijk Museum voor Midden-
Afrika en de begroting van het Belgisch Telematica-
onderzoeksnetwerk voor het begrotingsjaar 2023 worden 
aangepast overeenkomstig de desbetreffende bij deze 
wet gevoegde tabel.

HOOFDSTUK IV

Slotbepalingen

Art. 11

De kredieten geopend door deze wet zullen door de 
algemene middelen van de Schatkist gedekt worden.

Art. 12

Deze wet treedt in werking de dag waarop hij in het 
Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt.

PROGRAMME 44/4 – PROGRAMME DE 
RECHERCHE:

— Subvention dans le cadre du soutien aux projets 
stratégiques en matière de sécurité et de défense.”

Section 33

SPF Mobilité et Transports

Art. 9

L’article 2.33.2 de la même loi, modifié par la loi du 
9 juillet 2023, est complété comme suit:

“PROGRAMME 51/1 – TRANSPORT FERROVIAIRE

Subsides dont les montants sont fixés par des docu-
ments distincts des contrats de gestion conclus entre l’État 
et les SA de droit publics Infrabel et SNCB, nonobstant 
l’article 3, § 4 de la loi du 21 mars 1991 portant réforme 
de certaines entreprises publiques économiques.”

CHAPITRE III

Services administratifs 
à comptabilité autonome

Art. 10

Le budget du Musée royal d’Afrique centrale et le 
budget du Réseau télématique belge de la recherche 
pour l’année budgétaire 2023 sont ajustés conformément 
au tableau y afférent annexé à la présente loi.

CHAPITRE IV

Dispositions finales

Art. 11

Les crédits ouverts par la présente loi seront couverts 
par les ressources générales du Trésor.

Art. 12

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publi-
cation au Moniteur belge.
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